

# 美用中国儿童试验转基因大米

## 美国大学承认 湖南否认

星报综合报道 美国媒体报道,由绿色和平组织食品与农业项目近期向媒体揭发的一起美国科研机构利用中国儿童进行转基因大米试验的事件在中美两地引起轩然大波。日前,领导该试验的美国塔夫茨大学华裔女教授唐广文通过校方发言人对此事给予了书面回应。塔夫茨大学校方回应承认进行了该项试验,称该试验的目的是针对发展中国家一个非常严重的健康问题寻找解决方法。但湖南衡阳随后公布的调查结果称,在衡南县江口中心小学进行的一项实验,未与美国及境外的任何机构发生直接关系。

报道称,正在休假的美塔夫茨大学类胡萝卜素和健康研究所的主任唐广文教授将询问邮件转给了塔夫茨大学校方。随后校方发言人克罗斯曼以书面形式回复说,塔夫茨大学在各种以人为对象的试验中,均遵循最高的道德标准。“黄金大米”的试验目的是针对发展中国家一个非常严重的健康问题寻找解决方法。根据世界卫生组织的统计,维生素A的缺乏影响着全世界2亿5000万的儿童,其中每年有25万儿童因此失明,这些人中的半数都在失明后死亡。尽管目前有各种维生素A的补充

方式和社会项目,但仍无法解决维生素A的缺乏问题,本试验的目的就是进一步证实“黄金大米”在补充维生素A不足方面的有效性。克罗斯曼强调,这次在中国的临床试验经过了中美双方有关机构的批准,并且获得了所有参与试验的儿童及他们家长的同意。该项目的一部分资金来自美国国家健康研究院(NIH)。

报道指出,克罗斯曼同时附上了研究报告的全文。根据该报告,试验共对湖南某农村地区(一说为衡阳)的112

名6至8岁的儿童进行了筛选,最终确定72人入选,并对一部分儿童进行了寄生虫感染等方面的先期治疗,以防止这些健康问题影响试验结果。这些儿童在35天的时间里,分别被喂以“黄金大米”、菠菜和胡萝卜素胶囊。

另据报道,湖南省疾病预防控制中心证实:“课题实施中没有使用转基因大米及任何转基因食品,所有原材料全部在当地采购,课题完成后,所有现场资料已上交课题负责方(中国疾控中心营养与食品安全所)。”

# 红牛集团继承人撞死警察逃逸

## 缴纳1.59万美元保释金后获释

据新华社电 泰国警方3日说,泰国红牛饮料创始人许书标之孙沃拉育·约魏亚在曼谷驾车撞死一名警察逃逸。警方搜寻至许家宅院,问讯沃拉育。警方说,沃拉育面临鲁莽驾驶和肇事逃逸指控。沃拉育面对媒体没有说话。律师说,许氏家族将对造成损失承担责任。缴纳50万泰铢(1.59万美元)保释金后,沃拉育获释。

泰国《世界日报》3日报道,当天凌晨5时30分警方接到报案,一名警员在曼谷闹市区素坤逸47街被一辆跑车撞死。警方赶到现场发现一辆受损警用摩托车和警员威先·格兰巴硕的尸体。威先死状凄惨,身体多处受伤、手脚折断。

警察沿肇事汽车泄漏的汽油痕迹搜寻几个街区后,一直找到许氏家族在曼谷富人区的豪华宅院。警方高级调查员阿努猜·列班农说,现年27岁的沃拉育承认他驾驶那辆炭灰色跑车,但声称那名警察的摩托车当时突然切至他的车前。遇难警员威先现年47岁,事发时正驾驶摩托车在街头巡逻。泰国媒体称,跑车拖着警察和摩托车行驶20多米,然后加速离去。

泰国媒体说,一名低级别警官起初试图掩盖这起罪行,允许一名虚假嫌疑人顶替承认驾车撞人。但顶包者露馅,警方怀疑真正肇事者为沃拉育,本案转由曼谷最高警官康龙威·图格拉扬亲自



沃拉育·约魏亚及其肇事跑车

督办。康龙威率领一支警察分队搜查许家宅院,找到一辆前保险杠严重受损、前挡风玻璃破裂的法拉利跑车。

康龙威说,他已将试图妨碍调查的警察停职。“一名警察死了,我不能容忍这种事。如果我让这个案件就这么过去,我宁可不当警察。”他告诉媒体记者,“我不管他们多有权势,如果我不让真正的肇事者归案,我就会辞职。”



### 链接 1

## 法前总统之子涉嫌交通肇事逃逸

法国前总统尼古拉·萨科齐之子让·萨科齐2008年6月25日因涉嫌交通肇事并逃逸在巴黎地方法院出庭受审。

据当地媒体报道,2005年10月,一辆汽车在巴黎市中心协和广场被一辆轻型摩托“追尾”,汽车后保险杠受损。事故发生后摩托车逃离现场,但是车主记下了摩托车车牌号并向警方报案。经过调查发现,这辆摩托车的主人是小萨科齐。

不过小萨科齐在法庭上表示,车主陈

述的交通事故发生时他正在大学上法律课,因此他本人不可能是交通肇事者,而且他当时也没有将摩托车转借他人使用。报道说,法庭先后委托专家进行两次调查,结论是事故不可能发生,因为轻型摩托不可能对汽车后保险杠造成损坏,而且该车在车主报案后再次发生事故,损伤汽车后保险杠,因此现在无法认定该车后保险杠损坏是由小萨科齐的摩托车造成的。小萨科齐的律师要求法庭判定此案不成立,车主则对专家调查结果提出反对意见。

### 链接 2

## 巴西首富之子飙车撞死人 五个月未开庭引起公愤

巴西首富埃克·巴蒂斯塔的儿子——20岁的托尔·巴蒂斯塔今年3月在开着老爸的奔驰跑车狂飙时,撞上了骑自行车外出买面粉为太太过生日的贫民万德森·佩雷拉·多斯桑托斯,致后者当场身亡。事故发生后,埃克找来巴西前司法部长为儿子做辩护律师,导致此案5个月后的今天仍未开庭。埃克一家的行径引起巴西民众愤怒。

这起车祸发生在今年3月17日。当时,20岁的托尔在里约热内卢一家山顶牛排餐厅用餐后,驾驶父亲价值130万美元的奔驰SLR迈凯轮跑车回家。

与此同时,30岁的货车卸货工人多斯桑托斯骑着自行车,准备去买面粉,他的妻子准备做一个蛋糕庆祝生日。突然,奔驰跑车与多斯桑托斯的自行车迎头相撞,导致后者当场死亡。

由于跑车时速近130公里,导致多斯桑托斯死状奇惨无比,强大的冲击力让他撞破前挡风玻璃,死在跑车的前座上。

埃克以从事黄金交易起家,1983年成为石油和矿业大亨。2009年以75亿美元的资产成为巴西首富,并在2011年位列全球10大富豪中第8位。



托尔·巴蒂斯塔 埃克·巴蒂斯塔

# 2012中国合肥骨科医师联盟论坛大会召开 “名医名家进社区 骨病健康直通车”启动

会及合肥和平创伤骨科医生领导、骨科专家等相关代表共同参加本次活动。

合肥骨科医师联盟论坛汇集了国内外一批优秀的骨科人才,在骨科医学上有很高的造诣,代表了国内骨科诊疗的先进水平。

凭借此项优势,中国医师协会的发起和支持下,和平创伤骨科医院承办了“名医名家进社区,骨病健康直通车”公益活动,医院骨科专家、医师联盟专家及外聘专家共同组成了一支临床经验丰富的医疗团队,共同进社

区,送健康。

“名医名家进社区 骨病健康直通车活动”将以合肥市为中心,辐射周边城市乡镇,上门为居民提供骨科健康服务,施医赠药,为患者提供就诊指导,切实改善看病难、看病贵的现状。合肥和平创伤骨科医院宣布成立“500万骨病特困患者援助基金”,此举又掀起了大会的一个高潮,该项基金将为困难患者提供无偿帮助,切实为患者解决难题。 张火旺

9月1日,我省首届骨科医生联盟论坛会议在合肥隆重召开。同时,在中国医师协会、安徽省医院管理局协会、安徽省医学会的支持下,本次大会承办方合肥和平骨科医院特别发起的“名医名家进社区,骨病健康直通车”公益活动也在众人瞩目下拉开了帷幕。

中国医师协会会长、原国家卫生部副部长殷大奎、安徽省卫生厅领导、安徽省医学